令和元年度日本気象学会沖縄支部研究発表会 中止のお知らせ

2020年2月27日(木)(公社)日本気象学会沖縄支部

日本気象学会沖縄支部は、2月27日(木)に令和元年度日本気象学会沖縄支部研究 発表会の開催を予定しておりましたが、新型コロナウイルスの感染拡大防止のため 中止といたします。

本研究発表会に参加及び発表を予定されていた皆様、ご迷惑をおかけすることとなり、誠に申し訳ありませんが、ご理解を賜りますよう、お願い申し上げます。

なお、本研究発表会で発表予定の原稿につきましては、例年どおり予稿集として 取りまとめ、日本気象学会沖縄支部 HP に掲載いたします。

このHPへの掲載をもちまして、本研究発表会での発表に代えさせていただきますので、何卒、よろしくお願いいたします。

本件問合せ担当

事務局:日本気象学会沖縄支部 山口 直輝

(沖縄気象台防災調査課内)

電 話:098-833-2186 FAX:098-836-8081

E-mail: yamaguchi@met.kishou.go.jp

住 所:〒900-8517

那覇市樋川1-15-15 那覇第一地方合同庁舎